

## REGION | Zpravodajství

## Opustili nás ...

**Hrubý Tachov**

Jaroslava Vavřínková, 1950, Třebešné

**Hrubý Planá**Jan Juzek, 1944, Planá  
Marie Kohoutová, 1929, Planá**Kudrna Tachov**Anna Mrvíková, 1921, Tachov  
Josef Pinkas, 1935, Tisová**Kudrna Planá**Jean Andre Derre, 1935, Mariánské Lázně  
Rostislav Kabil, 1945, Planá

## Na Česko-bavorský štamtiš přijďte do Svobodky

**Svobodka** – V hostinci U Soudku ve Svobodce se ve středu 8. listopadu od 19 hodin koná již 8. česko-bavorský štamtiš. Chcete poznat sousedy z druhé strany hranice a navázat nové kontakty? Chcete si procvičit své znalosti němčiny při konverzaci s rodným mluvčím? Chcete strávit příjemný večer v česko-bavorské společnosti? Pak je Česko-bavorský štamtiš tím pravým místem pro vás. (hoh)

## Zvou na fotografie dvou autorů

**Černošín** – Dva fotografové na jednom místě a Svět kolem nás, tak se jmenuje výstava snímků v černošinském muzeu. Autoři Monika Šavlová z Kladruha a Štefan Kučík ze Stříbra představují svůj pohled na okolí. Výstavu můžete vidět denně od 10 do 16 hodin včetně svátků a víkendů až do 20. listopadu. (sih)

## V lázních koncertoval nevidomý klavírista

MARTINA SIHELKÁ

**Konstantinovy Lázně** – Lázeňský dům Prusík v Konstantinových Lázních rozezněl v pátek koncert nevidomého klavíristy a zpěváka Honzy Jareše.

Ačkoliv je od dětství nevidomý, splnil si svůj sen a absolvoval pražskou státní konzervatoř, a to jako jediný nevidomý student v historii školy.

Nadaný umělec se kromě hudby věnuje také sportu – běhá, plave, jezdí na tandemovém kole, lyžuje. Kon-

certovat začal při pobytu v lázních po úrazu na lyžích. Návštěvníci Prusíku tak měli v pátek jedinečnou možnost si skvělého muzikanta poslechnout, neboť Jareš převážně vystupuje v Praze a dalších velkých městech či lázních.

Z Lomničky přijela Jiřina Hrubá. „Pro mě to byl velký krásný zážitek. Rozhodně jsem moc ráda, že jsem měla možnost se zúčastnit, dlouho budu na tento koncert vzpomínat,“ chválila si večer s hudbou Jiřina Hrubá.



**LÁZEŇSKÝ HOTEL PRUSÍK** v Konstantinových Lázních hostil nevidomého klavíristu Jana Jareše. Foto: Jiřina Hrubá

INZERCE

vzpomínka  
www.vzpominej.cz

Dne 17.10.2017 uplynulo 20 let od úmrtí pana

**Karla PENDLA**  
z Tachova

Za tichou vzpomínku děkuje manželka Lenka, dcera Dana s rodinou, vnoučata, pravnučata a ostatní příbuzní.

Události na Tachovsku

## Dva mladí opilci napadli v noci policistu. Jeden na něj mířil pistolí

**Muž se útoku ubránil, opilého násilníka zpacifikoval a zbraň mu vytrhl z ruky.**

JIŘÍ KOHOUT

**Tachov** – Dva podnapilí mladíci, z nichž jeden byl dokonce mladistvý, napadli v pátek po desáté hodině večerní pětáctýřicetiletého muže.

Vše začalo v centru města slovním útokem na muže,

kteří právě zajížděl se svým automobilem na parkoviště. Řidič nadávajícího mladíka, který k nadávkám přidal neslušné posunky, vyzval, aby se uklidnil. Tato výzva ale staršího z dvojice rozzuřila ještě víc, takže vytáhl z kapsy střelnou zbraň a na řidiče zamířil.

„Mladší z dvojice mužů útočnickovi vytrhl zbraň z ruky a odebral mu ji. V této době došlo k fyzickému kontaktu mezi útočnickem a poškozeným. Poškozený za

použití hmatů, chvatů a úderů dostal agresora na zem a poté, co se prokázal příslušností k policii, mladistvý na opakovanou výzvu zbraň vydal,“ popsala další průběh incidentu policejní mluvčí Hana Kroftová.

Policista mezitím poznal, že se jedná o plynovou pistol. Poté šel ke svému vozu, aby mobilem přivolal policejní hlídku. „Těto chvíle oba muži využili a z místa odešli. Napadený muž je však sledoval až do příjezdu

hlídky, kdy byli dostiženi v Chodské ulici. Policisté u obou mužů provedli dechové zkoušky, které byly pozitivní. Starší nadýchal přes dvě promile a mladší téměř jedno promile,“ dodala mluvčí. Příklad je nadále v šetření policistů obvodního oddělení Tachov. Úkony trestního řízení proto zatím ještě nebyly zahájeny, oba mladí útočníci by mohli čelit podezření z trestných činů výtržnictví a nebezpečné ohrožování.

## DĚTI MĚNILY DÝNĚ VE SVÍTÍCÍ STRAŠIDELKA



**PO DLABÁNÍ DÝNÍ ROVNOU NA ZAHRADU PLNIT ÚKOLY.** Dvě části mělo odpoledne v mateřince Pošumavská v Tachově. Rodiče vyslyšeli výzvu a přišli, aby s dětmi vytvořili z menších i obřích dýní svítící strašidélka. Tatínkové a maminky noží vykrájeli různé tvary tváří, dýně pak společně ozdobili a do některých umístili svíčky. Děti tvořily i ve stylových kostýmech malých čarodějnic. Mateřinka připravila tematický program, ve kterém si děti připomněly haloween i Památku zesnulých – dušičky. Na zahradě pak došlo k plnění různých úkolů, mezi které patřilo netopýří kácení lahví, krmení obří dýně nebo slalom mezi duchy. Foto: Deník/Antonín Hřibal

## Strašidelné bytosti se setkaly v průvodu ve Stráži

**Stráž** – Strašidelný průvod prošel Stráží. Po dopolední návštěvě nejrůznějších strašidel v budově školy bylo svoláno velké shromáždění ke strážskému hřbitovu.

Děti, dospělí i zástupci tisku se po chvíli čekání průvodu skutečně dočkali. Ze hřbitova vyšla trojice živých neživých či mrtvých nemrtvých a vydala se na

svou mlčenlivou cestu obcí směrem ke strážské Hůrce.

Cestou se průvod zastavil pouze u budovy školy, kde došlo k vyhodnocení letošního ročníku Miss Dýně.

Za soumraku došli všichni pod Hůrku a ti odvažnější se vydali na cestu temným lesem, ze kterého se pak už ozýval jen jekot, vířskot a řev.

Jaroslava Pachlová



**ZÁKLADNÍ ŠKOLA VE STRÁŽI** připravila pro děti další ze svých zajímavých akcí. Tentokrát se všichni sešli na jedinečném průvodu strašidelných bytostí ve Stráži. Foto: Jaroslava Pachlová, Petr Novák